
Το CsrinGreece αποδίδει φόρο τιμής στον πρωτεργάτη της Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης κ. Νικόλαο Αναλυτή 

 
 

Νίκος Αναλυτής 
 
O  Νίκος  Αναλυτής  υπήρξε  πρωτοπόρος  στην  υιοθέτηση  και  εμπέδωση  των  αρχών  της 
εταιρικής  κοινωνικής  ευθύνης  και  της  βιώσιμης  ανάπτυξης  στον  ιδιωτικό  αλλά  και  τον 
δημόσιο  τομέα,  δίνοντας  πάντα  έμπρακτα  το  παράδειγμα  της  εφαρμογής  των  πλέον 
σύγχρονων και καινοτόμων πρακτικών διοίκησης, διακυβέρνησης και λειτουργίας. 
 

Από  τα μέσα  του 1990  συνέβαλλε  καταλυτικά  στην προώθηση πρωτοβουλιών  δικτύωσης 
και συνεργασίας τόσο στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης όσο και στην Ελλάδα, αλλά και 
στην  ευρύτερη  περιοχή  της  νότιο  ανατολικής  Ευρώπης.  Ιδρυτικό  στέλεχος  του  Ελληνικού 
Δικτύου για την ΕΚΕ το 2000 και μέλος του Δ.Σ. του Δικτύου έκτοτε, διετέλεσε Πρόεδρός του 
από τον Ιούνιο του 2003 έως και το Μάρτιο του 2012, οριοθετώντας με την προσωπική του 
σφραγίδα  το  όραμα  και  την  ευρύτερη  αναγνώριση  του  Ελληνικού  Δικτύου  ως  βασικού 
φορέα  της  ΕΚΕ  στην  Ελλάδα.  Στο  πλαίσιο  αυτό  πρωτοστάτησε  και  στη  δημιουργία  του 
Ελληνικού Δικτύου για ένα Οικουμενικό Σύμφωνο  (Global Compact) σύμφωνα με τις δέκα 
αρχές του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών το 2008. Επίσης, ο Νίκος Αναλυτής διετέλεσε επί 
σειρά  ετών  στέλεχος  μέλος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  UNICEF  στην  Ελλάδα 
υποστηρίζοντας ενεργά τους σκοπούς και το έργο της. 
 

Ο  Νίκος  Αναλυτής  υπήρξε  για  όλους  τους  συνεργάτες  του  ταυτόχρονα  ένας  μοναδικός 
δάσκαλος και ένας ξεχωριστός ηγέτης. Το όραμά του, το ήθος του και ο τρόπος σκέψης του 
ενδυναμώνουν την ελπίδα μας και εμπνέουν την κοινή μας πορεία στο μέλλον. 
 
 

Σύντομο βιογραφικό 
 

Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες και Νομικά στο Πανεπιστήμιο Αθηνών.  
 

Από το 1967 έως το 1984  διετέλεσε ανώτατο στέλεχος και μέλος του Δ.Σ. της ΕΣΣΟ (EXXON) 
στην Ελλάδα. 
 

Από  το  1984  έως  το  2000  διετέλεσε    Διευθυντής  Ομίλου,  Ανθρωπίνων  και  Δημοσίων 
Σχέσεων του Ομίλου Εταιριών ΤΙΤΑΝ Α.Ε. 
 

Από το 1989 έως τον Μάιο του 2007 διετέλεσε  μέλος του Δ.Σ. της ΤΙΤΑΝ Α.Ε.  και  Πρόεδρος 
της IΩΝΙΑΣ  Α.Ε. Από τον Μάιο του 2007 ήταν  σύμβουλος διοίκησης του Ομίλου Εταιριών 
ΤΙΤΑΝ Α.Ε. 
 

Διετέλεσε    μέλος  του  Δ.Σ.  του  Σ.Ε.Β.  από  το  1980  και  Αντιπρόεδρος,  υπεύθυνος  για  τα 
Κοινωνικά και Εργασιακά θέματα, από τον Μάιο 1988  έως τον Μάιο του 2004  καθώς και 
Αντιπρόεδρος  της  Επιτροπής  Κοινωνικών  θεμάτων  της  Ευρωπαϊκής  Οργανώσεως 
Εργοδοτών  (UNICE)  στις  Βρυξέλλες  και  μέλος  της  Επιτροπής  Ευρωπαϊκού  Κοινωνικού 
Διαλόγου. 
 

Από το 2004  έως το Μάρτιο του 2007 διετέλεσε εκλεγμένος Πρόεδρος της Οικονομικής και 
Κοινωνικής Επιτροπής της Ελλάδος (Ο.Κ.Ε.). 
 

Από  το 2003  μέχρι  το 2012  διετέλεσε   Πρόεδρος  του Ελληνικού Δικτύου για  την Εταιρική 
Κοινωνική Ευθύνη και έκτοτε Επίτιμος Πρόεδρός του.  
 


